



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM

网络好才是硬道理!

趁夜色专抢下夜班女性

一男子一月作案5起，涉案价值2万余元

本报5月22日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强) 近日，沂源警方将流窜县城多地实施抢劫、抢夺的宋某当场抓获。据了解，宋某自4月下旬以来，针对夜班女性作案5起，涉案价值达2万余元。

据了解，沂源4月以来

发生了多起抢劫、抢夺案件。受害人多为下夜班的年轻女性，经视频侦查，确定犯罪嫌疑人驾驶摩托车为白色“广州五羊本田小公主”牌50踏板摩托车。民警走访摩托车专卖店及维修点，摸排出同类车辆20余辆，后经排查，确定了一名

重点嫌疑人宋某。18日，犯罪嫌疑人骑车外出欲再次作案时被抓获。

经审讯查明，自2012年4月以来，犯罪嫌疑人宋某窜至沂源县城沿河东路、健康路、瑞阳大道等路段抢劫、抢夺作案5起，涉案价值20000余元。

相关链接

同一路段两次作案，猖狂劫匪终落法网

本报5月22日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强) 近日，南麻镇女青年盛某在回家路上被犯罪嫌疑人宋某某抢劫并欲对其强奸，因其奋力反抗未遂。同日同路段，路经此处的女青年尚某被同一犯罪嫌疑人宋某某抢走钱包。

案发后，警方立即展开侦查，发现犯罪嫌疑人作案时驾驶一辆遮挡车牌的轿车，后经对该车进行视频侦查，确定了车型及车辆具体特征。随后，专案组民警将犯罪嫌疑人宋某某在出租屋内当场抓获。经审讯，犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳。

醉驾追尾 司机卡腿

21日23时，在临淄区辛化路城南火车站北500米处，一辆货车和一辆面包车追尾，其中面包车驾驶室严重变形，驾驶员的双腿被变形的方向盘卡住，不能动弹，临淄消防迅速出击成功救援，司机被送往医院救治。据调查，此次事故是由于面包车司机醉酒驾车引起的。

本报见习记者 王亚男 通讯员 陈柳林 摄影报道



夫妻造假 双双获刑

本报5月22日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 徐学丽 闫冰) 近日，临淄的李某、姜某因生产假冒、伪劣农药分别被临淄区人民法院一审判处有期徒刑8年和3年。

据办案民警介绍，李某、姜某两人在临淄区某村租用闲置院落，购买简易包装设备，然后通过电话联系印制包装袋，冒用他人商标，利用毫无药效的膨润土加拌相应原料，生产出所谓的“正规农药”，再冠以相应品牌商标，装箱打包后销往外地。

就在夫妇俩为自己的“创意”高兴时，民警将其抓获。临淄公安分局经济侦察大队会同凤凰、敬仲派出所通过大量的调查取证工作，一举端掉这个非法制造、储存、运输假农药的窝点。

齐鲁晚报桓台车展

今年夏天，我们与汽车有个约会！

主办：齐鲁晚报 桓台广播电视台



即将在2012年夏天与大家见面的齐鲁桓台车展，注定与众不同。

第一次，作为2012年在桓台举办的第一届规模车展，必将为桓台消费者带来最权威的车界资讯、最实惠的购车价格、最贴心的售后服务。

第一次，报纸与电视、广播联合主办，主流媒体，强强合作，注定为广大消费者和参展商带来不一样的惊喜。

第一次，为消费者买车提供个性化的定制团购，只要您是准备买车的消费者，我们建议您联合自己身边的同事或朋友，以单位的名义来团购。相信人多力量大！

第一次，……更多的第一次，更多的惊喜，尽在2012齐鲁桓台夏季车展！

时间：2012年6月16—17日 地点：桓台文化体育中心 咨询电话：6120599

滨海看楼车即将启动

主办：齐鲁晚报

报名电话：6120599

渴望在海边有一套舒适居所，伴着徐徐的海风，在大海的浪涛声中与家人一起散步，感受海边生活的幸福。

大海、阳光、沙滩、海鲜，滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车即将发出。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者，可以电话报名。告知我们您的置业需求，例如户型、面积、价格、生活配套等，我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

